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МОДЕЛЬ ЗАСТОСУВАННЯ ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ В СИСТЕМІ ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ, НА ПРИКЛАДІ РОБОТИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ КРАЇН АЗІЇ  
 

Азіатські країни, зокрема Японія притримується ідеології осуду будь-якої війни. Країни Азії 
протиставляють американську модель, в якій поліція традиційно "мілітаризована", аргументуючи це тим, що 
якщо поліцейські намагаються застосувати вогнепальну зброю за перших ознак правопорушення, це 
призводить до певних конфліктів із застосуванням зброї між поліцією та злочинцями[1]. Позиція уряду 
досить зрозуміла: звичайно, поліція повинна мати вогнепальну зброю, але вона має бути компактною та 
найбільш придатною для застосування в умовах великого скупчення людей, а на меті взагалі повинно 
вберегти не стільки поліцейського, а самого правопорушника від надмірного застосування сили. Наприклад, 
у Південній Кореї, це пов’язано з наслідками Корейської війни та декількома спробами збройних 
переворотів, у ході одного з них було вбито президента. 

На сьогоднішній день, на озброєнні поліції Республіки Корея є 9 мм SMART S&T motiv. Загальна 
довжина револьвера становила 203 мм, довжина ствола - 76,2 мм. Доволі солідна вага в 670 г змушує 
припустити, що легкі сплави в конструкції не використовуються. Прицільні пристрої нерегульовані. І ще 
одна цікава особливість – продубльована на обидві сторони клавіша фіксації барабана.  

Оскільки делікти, пов'язані з вогнепальною зброєю вкрай рідкісні, більшість поліцейських озброєні 
простими револьверами 38 калібру, який вони заряджають 3 бойовими і 2 холостими патронами. Уся справа 
в тому, що корейський поліцейський, який затримав злочинця (підозрюваного), моментально усувається від 
несення служби, а у відношенні нього проводиться ретельне розслідування. Також його юридично почнуть 
переслідувати цивільні правозахисники за застосування надмірної сили. 

Отже, застосування вогнепальної зброї поліцейськими країн Азії передбачає мінімальний контакт 
поліцейського з вогнепальною зброєю та максимальне зниження рівня небезпеки осіб при контакті з 
працівниками поліції. Прискіпливе розслідування випадків застосування даного виду заходу примусу не 
дозволяє поліцейському застосовувати його при першій же небезпеці, а також убезпечує недоречне 
використання зброї, навіть самими поліцейськими, серед випадків яких є скоєння самогубств та посмертне 
звинувачення у кримінальному правопорушенні. 

Суть протидії суспільно небезпечним діям поліцейськими має за мету демократичним шляхом 
врегулювати конфліктну ситуацію та припинити правопорушення більш гуманним способом. Кожен 
випадок застосування зброї правоохоронними органами тягне за собою ескалацію та обурення соціуму, 
наслідком якого може бути підрив авторитету органів державної влади. Так як представники держави країн 
Азії забезпечують ефективне функціонування всіх сфер життя, головною ланкою якого  є життя і здоров’я 
людини, не бажають зміни настроїв серед своїх громадян. Тому основним завданням всіх органів державної 
влади є мінімізувати факти застосування зброї, яка є останнім та найбільш суворим важелем протидії 
правопорушенням.      

Таким чином, вогнепальна зброя у країнах Азії має багато обмежень, як для цивільного, так і для 
службового населення. Можливо таке гуманне ставлення уряду до населення, та суворі заходи контролю 
обігу вогнепальної зброї дає змогу відчувати безпеку у різних життєвих обставинах, але такі жорсткі 
обмеження у застосування вогнепальної зброї поліцейськими не дають змогу у повному обсязі захистити, у 
першу чергу себе від нападу осіб, які можливо мають при собі небезпечні предмети, що можуть нести 
загрозу життю чи здоров’ю людей та/або поліцейського. 
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